

NAT CLEAN

UNIVERSAL STAIN REMOVER BASED ON VEGETABLE EXTRACT, COMPLETELY BIODEGRADABLE

NAT CLEAN is a professional product of detergency mainly realized with plant extracts and vegetable derivatives in a watery base, without added perfumes.

Aspect Liquid

Color Light yellow

Smell Characteristic, delicate of clean

pH at 20°C $6,0 \pm 1,0$

Freezing temperature Less than -5° C
Biodegradability Greater than 90 %

Phosphorous (P) content Totally free

Solubility in water Excellent (even in cold water)

NAT CLEAN is easy to use, to spray as it is on the part of garment to be treated. Removes oils, fats and dirt in general from every type of tissue, without having contraindications or hazardousness for man and the environment thanks to its balanced composition based on vegetable extracts. Has a high detergent power and has an efficient solubilization in water for a wide range of stains derived from oils, grease, organic traces, diesel fuel, smog, soot, inks, paint, mascara, dyes, enamel, glue residues, waxes, etc. Captures and disgregates, until their elimination, even bad smells.

NAT CLEAN is quickly and promptly biodegradable and not flammable. Does not contain V.O.C. solvents, enzymes, bacteria, acids or bases, phosphates and preservatives. Not toxic for aquatic organisms. Dermatologically tested.

NAT CLEAN is ready to spray on the area to be treated. Then wash in the washing-machine or rinse manually.

NAT CLEAN can be stored for 2 years. The container should always be tightly closed after drawing.

Plastic spray bottle with 750 ml content. Plastic container of 10 or 20 Kg.

i lastic cortialities of to or 20 kg.

841375 = 750 ml 841310 = 10 Kg 841320 = 20 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.